

ప్రజావాణిలో రైతు ఆత్మహత్యాయత్నం

గద్వాల ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్: కలెక్టరేట్ లోని ప్రజావాణిలో ఓ రైతు పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన ఘటన జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. అల్లంపూర్ నియోజకవర్గం, అయిజ మండలం, గుడిదొడ్డి గ్రామంలో రైతు పరశురాముడు చెందిన సర్వే సంబర్ 321లో 5ఎకరాల భూమిని ఇదే గ్రామానికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులు కబ్జా చేశారని, ఈ విషయాన్ని ఐజా తహసీల్దార్ కు, జిల్లా కలెక్టర్ కు పలు సందర్భాల్లో ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ ఎవరూ కూడా పట్టించుకోకపోవడంతో ఇవాళ కలెక్టర్ కార్యాలయం ప్రజావాణి ముందు రైతు పరశురాముడు తన వెంట తెచ్చుకున్న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి ప్రయత్నించాడు. అక్కడే ఉన్న పోలీసులు వెంటనే అడ్డుకున్నారు.



మహిబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబ గద్వాల
నారాయణపేట
వనపర్తి

17వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 2 జూలై 2024

పేజీలు 8

జూలై 1 నుండి ఆగస్ట్ 31 వరకు స్టాఫ్ డయేరియా కార్యక్రమం

- వన మహిళాశాఖలో విస్తృతంగా లక్ష్యం మేరకు మొక్కలు నాటాలి
- వర్షాలు కురుస్తున్నందున అప్రమత్తంగా ఉండాలి - జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహిబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జూలై 1 నుండి ఆగస్ట్ 31 వరకు జిల్లాలో 'స్టాఫ్ డయేరియా' కార్యక్రమాన్ని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ద్వారా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బిన్నూల్లో 0 నుండి 5 సంవత్సరాల వయసు గల వారిలో డయేరియా మరణాలు జరుగుతున్నాయని ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ నుండి ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, విద్యా శాఖ, మున్సిపాలిటీలు, గ్రామీణ నీటి పారుదల శాఖ, పంచాయతీ శాఖలు ట్యాప్ ఫోర్స్ కమిటీ గా వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. 5 సంవత్సరంలోపు బిన్నూరులకు ఇంటింటి ద్వారా ఓ.ఆర్.ఎస్. ప్యాకెట్ లు, జింకీ ట్యాబ్లెట్ లు పంపిణీతో పాటు, పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు చేతుల పరిశుభ్రత పై అవగాహన కలిగించాలని విద్యా శాఖ అధికారులకు, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో పంచాయతీ శాఖ, పట్టణాల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్ లు పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలని, పాగింగ్, నీటి ట్యాంకు లను పరిశుభ్రం చేయడం, వాటర్ లీకేజీ లను అరికట్టి సురక్షిత త్రాగు నీటిని అందించాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో వర్షాల వలన పాత, శిథిల, మట్టి భవనాలు ఉంటే గోడలు కూలి ప్రాణ నష్టం సంభవించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు వన మహిళాశాఖ కార్యక్రమంలో భాగంగా విస్తృతంగా లక్ష్యం మేరకు ఆయా శాఖలు మొక్కలు నాటాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు మండలంలో పర్యటించి వన మహిళాశాఖ కార్యక్రమం సమీక్షించాలని, ఆయా శాఖల వారిగా కేటాయించిన లక్ష్యం మేరకు నాటే అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన మొదటి, రెండవ దశలో పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పన పనులు మిగిలినవి ఆయా మండలాలకు నిర్దేశించిన సమయం లోగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులు పూర్తి చేసిన పనులు ఎం.బి.రికార్డు చేయాలని, ఎం.బి.రికార్డు ఆధారంగా చెల్లింపులు చేయాలని ఆదేశించారు. రూరల్ కింద కొనసాగుతున్న పనులకు సంబంధించి పెండింగ్ బిల్లులు అప్రోచ్ చేయాలని ఆమె ఆదేశించారు. మహిళా శక్తి ద్వారా మహిళా స్వయం సంఘాల మహిళలకు ఆదాయ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టేందుకు 14 రకాల కార్యక్రమాలు జిల్లాకు లక్ష్యం కేటాయించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో మహిళా శక్తి క్యాంపీస్ లు, సోలార్ ఫ్లాంట్, వ్యర్థ పదార్థాల నిర్వహణ, కుట్టు మిషన్ యూనిట్ లు, పాలిచ్చే జంతువులు, షౌల్డర్ తదితర యూనిట్ లు మండలం వారిగా లక్ష్యం కేటాయించు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం అమలుకు ఎం.ఎస్.ఓ.లు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సి.ఎం. ప్రజావాణి 41, ప్రజా వాణి కార్యక్రమంలో 98 దరఖాస్తులు పెండింగ్ ఆయా శాఖల వారిగా పెండింగ్ లో నున్నట్లు, వాటిని సత్వరం పరిష్కారం చేయాలని ఆదేశించారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎస్.మోహన్ రావు, డి.ఆర్. ఓ. కె.వి.వి. రవి కుమార్, జడ్.పి.సి. ఈ. ఓ. రాఘవేంద్ర రావు, డి.ఆర్. ఓ. ఓ. నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుల కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటాం

- దహన సంస్కారాలకు 20వేల సహాయం
- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: వనపల్ల గ్రామంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రి కురిసిన వర్షానికి కట్టమిద్దె కూలి ఒక కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు మృతి చెందడం విషాదకరమైన సంఘటన అని మృతుల కుటుంబాన్ని అన్ని



విధాల ఆదుకుంటామని స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి తెలిపారు. సంఘటన విషయం తెలిసిన వెంటనే హైదరాబాద్ నుండి హుటాహుటిన జిల్లా కేంద్రంలోని ఆసుపత్రికి చేరుకొని బాదిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు గౌడుగు భాస్కర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకున్న ఆయన మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో తిమ్మాజిపేట సంఘటన మరువకముందే వనపల్ల గ్రామంలో ఇలాంటి సంఘటన చోటు చేసుకోవడం దారుణమని విధి వైపరీత్యంలో తప్పించుకోలేమన్నారు. మృతుల దహన సంస్కారానికి 20వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం సొంతంగా అందించడం జరుగుతుందని ప్రభుత్వం తరఫున జిల్లా కలెక్టర్ రెవెన్యూ అధికారులతో చర్చించామని మృతదహానికి నాలుగు లక్షల రూపాయల పరిహారం అందేలా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు వారిని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని తెలిపారు. గ్రామాలలో అనేక ఇల్లు నేలమట్టానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని అధికారులు వెంటనే గుర్తించి గ్రామాలలో పునరావాస కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన కోరారు.

లే అవుట్ ప్లాట్ల అనుమతి విషయంలో నిబంధనలు తప్పకుండా పాటించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి



వనపల్ల ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : లే అవుట్ ప్లాట్ల అనుమతి విషయంలో ప్రభుత్వ నిబంధనలు తూచ తప్పకుండా పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో లే అవుట్ కమిటీ సమావేశమై కమిటీ ముందుకు వచ్చిన లేజిట్ల పై చర్చించారు. లే అవుట్ అనుమతి కొరకు వచ్చిన దరఖాస్తులను గరిష్టంగా 21 రోజుల్లో పరిష్కరించాల్సి ఉంటుందని అందువల్ల కమిటీ లో ఉన్న మున్సిపల్ శాఖతో పాటు, రోడ్డు భవనాలు, పంచాయతీ రాజ్, ఇరిగేషన్, టౌన్ ప్లానింగ్ శాఖలు క్షేత్రస్థాయిలో సైట్ ను పరిశీలించి నిబంధనలకు లోబడి ఉన్నట్లుయితే ఆన్లైన్ ద్వారా ఆమోదాన్ని తెలిపాల్సి ఉంటుందన్నారు. అప్రోచ్ రోడ్ 60 ఫీట్లు ఉండాలని, రోడ్డు, 10 శాతం ఖాళీ స్థలం ప్రభుత్వం పేరున గిడ్డి డిడ్ చేసి సంబంధించిన పత్రాలు సమర్పించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఈ రోజు కమిటీ ముందుకు నాలుగు లేఅవుట్ ల దరఖాస్తులు పరిశీలనకు రాగా సరైన దస్త్రాలు లేని కారణంగా తదుపరి సమావేశంలో చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ లోకేష్ బాడీస్ సంచిత గంగ్వార్, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం నగేష్, పంచాయతీ రాజ్ కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు మల్లయ్య, ఆర్ అండ్ బి కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు దేశ్య నాయక్, ఇరిగేషన్ అధికారి, లే అవుట్ డెవలప్ మెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: సోమవారం నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలోని అన్ని విభాగాలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించి వైద్య సేవలపై రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆస్పత్రి రికార్డులను పరిశీలించి సిబ్బంది గురించి ఆరా తీశారు. సరైన సమయానికి సిబ్బంది వైద్యులు హాజర్ల వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలో అవసరమయ్యే మందులు ఇతర సమస్యలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు.



ఇకపై ఫోన్ పే, గూగుల్ పేలలో కరెంటు బిల్లులు కట్టరాదు

- రాజాపూర్ విద్యుత్ ఏఈ సుజాత

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణలోని విద్యుత్ వినియోగదారులకు టీజీఎస్పీడిసీఎల్ కీలక రిక్వెస్ట్ చేసింది.. ఇకపై కరెంట్ బిల్లులు టీజీఎస్పీడిసీఎల్ వెబ్సైట్ లేదా టీజీఎస్పీడిసీఎల్ మొబైల్ యాప్ లలో మాత్రమే చెల్లించాలని రాజాపూర్ మండల విద్యుత్ శాఖ ఏఈ సుజాత సోమవారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆర్పీఐ ఆదేశాల ప్రకారం, సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు అనగా, ఫోన్ పే, గూగుల్ పే, అమెజాన్ పే, పేటీఎం బ్యాంకులు జూలై 1 నుంచి టీజీఎస్పీడిసీఎల్ కు సంబంధించిన విద్యుత్ బిల్లులను అంగీకరించడం నిలిపివేయాలని ఆమె తెలిపారు. వినియోగదారులందరూ దయచేసి టీజీఎస్పీడిసీఎల్ వెబ్సైట్ లేదా టీజీఎస్పీడిసీఎల్ మొబైల్ యాప్ ద్వారా నెలవారీ కరెంట్ బిల్లు చెల్లింపులను చేయవలసిందిగా ఆమె కోరారు. గతంలో ఈ విద్యుత్ బిల్లులు గ్రామాల్లోని కరెంట్ ఆఫీస్ కి వెళ్లి చెల్లించేవారని, తర్వాత ఈ-సేవ, మీ-సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాక.. ఆన్ లైన్ సెంటర్లకు వెళ్లి చెల్లించడం మొదలు పెట్టారన్నారు. టెక్నాలజీ మరింత పెరిగాక ఆన్ లైన్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, ఇప్పుడు విద్యుత్ బిల్లులు సహా ఇతర బిల్లులు ఇంటి వద్ద నుంచే చెల్లించే సదుపాయం ఉందన్నారు. ఇటీవల సవరించిన ఆర్పీఐ నిబంధనల ప్రకారం ఆన్ లైన్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు విద్యుత్ బిల్లులను అంగీకరించడం నిలిపివేయాలని దీంతో ఇప్పటినుంచి విద్యుత్ బిల్లులు కేవలం విద్యుత్ శాఖ కు చెందిన యాప్ ద్వారా లేదా నేరుగా విద్యుత్ శాఖకు చెందిన ఆఫీస్ ల వద్ద మాత్రమే చెల్లించాలని విద్యుత్ శాఖ ఏఈ సుజాత కోరారు.

పేదల ఇండ్లకు పెంచిన పెన్షన్లతో మీరెప్పుడు వస్తారు రేవంత్ అన్నా

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ - గవినోళ్ళ శ్రీనివాస్

నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటయ్యే నెల రోజులు కూడా కాక మునుపే పెంచిన పెన్షన్ డబ్బులు పట్టుకొని పేదల ఇళ్లకు స్వయంగా ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వెళ్లి యిచ్చాడు. మరి తెలంగాణ లో పెంచిన పెన్షన్ డబ్బులు తీసుకొని మీరెప్పుడు మా ఇంటికి ఎప్పుడు వస్తున్నారు. అని యావత్ తెలంగాణ ప్రజలు ఆశగా ఎదురు చేస్తున్నారు. అదే విధంగా మహిళలకు 2500 రూపాయలు కూడా ఎప్పుడు యిస్తారు అని ఎదురు చూస్తున్నారు. మీరిచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ లు అమలు చెయ్యాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కానీ మీరేమో హామీలు అమలు చేయకుండా ఏ ఊరు పోతే ఆ ఊరు దేవుని మీద ఒట్టు పెట్టుడు, కెసిఆర్ ని, బి.ఆర్.యస్ పార్టీ ని తిట్టుడు తప్ప ఏమీ లేదు, ఇది మంచి పద్ధతి కాదు కాబట్టి తెలంగాణ లో కూడా పెంచిన పెన్షన్ లు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినప్పటి నుండి యివ్వాలి రుణమాఫీ అందరికీ చెయ్యాలి, రైతు బంధు ఇత వరకు ఇవ్వలేదు, నిబంధనల పేరు చెప్పి రైతు బంధు ఈ పంటకు ఇవ్వకుండా ముంచాలి అనుకుంటే రాష్ట్రము లో రైతులు మిమ్మల్ని ఎక్కడ అంటే అక్కడ అడ్డుకోవడం ఖాయం, ఈ పాటికే రైతులకు పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వాలి. కానీ ఇవ్వలేదు, వెంటనే కాంగ్రెస్ పార్టీ గా మీరు యిచ్చిన హామీలు తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రిగా వెంటనే అమలు చెయ్యాలని లేఖలో పేర్కొన్నారు.



భూమి కబ్జాపై తాహసిల్దార్ కు ఫిర్యాదు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్వకుర్తి పట్టణంలోని నర్సే నెంబర్ 99 లో ప్రభుత్వ భూమిని కొందరు వ్యక్తులు కబ్జా చేశారని సోమవారం పట్టణానికి చెందిన నేరటి మల్లేష్, తహసిల్దార్ ఇబ్రహీంకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కబ్జాదారులు తహసిల్దార్ కార్యాలయం నుండి అక్రమంగా ప్రాసీడింగ్స్ పొందడం జరిగిందని తహసిల్దార్ కు వివరించారు, కబ్జాకు గురైన స్థలంపై విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని మల్లేష్ తాహసిల్దార్ ను కోరారు, పట్టణంలోని బాలర ఉన్నత పాఠశాల వెనుకాల ఆర్టివ్ ఆఫీస్ కు కేటాయించిన స్థలానికి అనుసరించి ఉన్న ప్రభుత్వ భూమి స్థలాన్ని కబ్జా చేసి 120 గజాల చొప్పున ఇతరులకు విక్రయించినట్లు మల్లేష్ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేపట్టి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడాలని మల్లేష్ కోరారు.



సాధన స్టడీ హాల్ ను ప్రారంభించిన ఉప్పల



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: కల్వకుర్తి పట్టణంలోని మహబూబ్ నగర్ చౌరస్తా ఎస్పీబి బ్యాంకు పైన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన స్టడీ హాల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మిషన్ భగీరథ మాజీ చైర్ మన్ చైర్మన్, ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, ఉప్పల వెంకటేశ్ హాజరై ప్రారంభించారు, ఈ సందర్భంగా ఉప్పల వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ స్టడీ హాల్ నిరుద్యోగ యువతకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు, నిరుద్యోగ యువత ఒక లక్ష్య సాధన తో సాధన చేస్తే అనుకున్నది సాధించవచ్చన్నారు, స్టడీ హాల్ డైరెక్టర్ నవీన్ కుమార్, బిఆర్ఎస్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు దారమోని గణేష్, యూత్ అధ్యక్షుడు వట్టేపు కిషోర్, ఫూరీ రమేష్, మేకల శీనువాసులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణ, నాగరాజు, కృష్ణ, నరేందర్, యాదయ్య, భీమయ్య, ఖజా ఉన్నారు.

గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ ఎన్టీఆర్ మహిళా డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలో 19 అతిథి అధ్యాపకుల నియామకానికి కమిషనర్ ఆఫ్ కాలేజీవల్ ఎడ్యుకేషన్ హైదరాబాద్ వారి ఆదేశాల మేరకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపల్ కె.ప్లెన్. డాక్టర్. ఎం. విజయ్ కుమార్ సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. అరబిక్ -1, ఇంగ్లీష్-3, సంస్కృతం-1, ఉర్దూ-1, కామర్స్ -1, కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ అప్లికేషన్స్-5, స్టాటిస్టిక్స్-1, బయోటెక్నాలజీ-1, మైక్రో బయాలజీ-1, జీవాలజీ-2, ఎకనామిక్స్ (ఉర్దూ మీడియం)-1, పాలిటికల్ సైన్స్ (ఉర్దూ మీడియం)-1, సబ్జెక్టుల్లో ఖాళీలు ఉన్నాయన్నారు. వీటి భర్తీకి సంబంధిత సబ్జెక్టు పీజీలో 55% జనరల్, 50% ఎస్ టి, ఎస్ సి, అభ్యర్థులకు, పీహెచ్ఛీ, నెట్, నెట్, వంటి అదనపు అర్హతలు గల వారికి ప్రాధాన్యత గలదు. దరఖాస్తులు సమర్పించుటకు చివరి తేదీ ఈ నెల మూడవ తేదీ వరకు కళాశాలలో సాయంత్రం ఐదు గంటల లోపు నమోదు చేసుకోవాలని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ తెలిపారు.

పరిశ్రమలకు అనుమతులను సకాలంలో అందించాలి

- జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక మండలి సమావేశంలో అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన కలెక్టర్

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో పరిశ్రమల స్థాపనకు అవసరమైన అనుమతులను ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం నిర్దేశిత సమయం లో సకాలంలో అందజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో జిల్లా కలెక్టర్ పారిశ్రామికాభివృద్ధి, పరిశ్రమలకు అందించే ప్రోత్సాహక అంశాలపై జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక కమిటీ సమావేశం లో సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో టి.జి. ఐ పాస్ ద్వారా జిల్లాలో ఏర్పాటు చేయనున్న పరిశ్రమలకు కావల్సిన అనుమతులు, పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను పరిశీలించి సత్వరమే అనుమతులు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలి ద్వారా 4 పరిశ్రమలకు, విద్యుత్ శాఖ ద్వారా 1, టౌన్ అండ్ కంట్రీ ప్లానింగ్ 1, బాయిలర్స్ శాఖ 1, పరిశ్రమలకు అనుమతులు నిర్దేశిత సమయం లోగా మంజూరు చేయాలని ఆమె సూచించారు. జిల్లాలో టి.ప్రైడ్ పథకం కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ ఔత్సాహికులు నెలకొల్పిన సేవా రంగం లో 15 యూనిట్లకు 50 లక్షల 81 వేల 178 రూ. ల పెట్టుబడి రాయితీని కలెక్టర్ మంజూరు చేశారు. ఎస్.సి లకు రెండు యూనిట్ లు ఒక ట్రాక్టర్ , మిసి గూడ్స్ ట్రాలీ ఒక యూనిట్ కు 4 లక్షల 4 వేల 500 రూ.లు ఇద్దరు పురుషులకు, ఎస్.టి.లకు 7 కార్లకు , ట్రాక్టర్ ట్రాలీ లు రెండు, మిసి క్యారియర్స్ 4 యూనిట్లకు 9 మంది మహిళలకు, 4 గురు పురుషులకు పెట్టుబడి రాయితీ మంజూరు చేశారు. మహిళలకు యూనిట్ కాస్ట్ లో 45 శాతం, పురుషులకు 35 శాతం పెట్టుబడి రాయితీని కమిటీ లో మంజూరు చేశారు. అదే విధంగా వన మహోత్సవం కార్యక్రమం లో భాగంగా ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ లలో, పరిశ్రమలలో మొక్కలు నాటాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పోలేపల్లి సెజ్ లో పరిశ్రమలకు అవసరమైన నీటి వసతి కల్పించాలని ఆదేశించారు. పోలే పల్లి సెజ్ చుట్టూ అసంపూర్తిగా ఉన్న ప్రహారీ గోడ వెంటనే నిర్మాణం చేయాలని ఆదేశించారు. సెజ్ లోని పరిశ్రమల ద్వారా పారిశ్రామిక వ్యర్థాల ను బయటికి రాకుండా శుద్ధి కరణ ప్లాంట్ కు తరలించాలని , ఇందుకు గాను తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలి అధికారులను ఆమె ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ వి. బాబూ రావు, లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ కల్వ భాస్కర్, టి.ఎస్. ఐ. సి మేనేజర్ విజయ్ కుమార్, భూగర్భ జల వనరుల శాఖ డి.డి.రాజేందర్ కుమార్, జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి ఛత్రు నాయక్, జిల్లా అగ్నిమాపక అధికారి కిషోర్, కార్మిక శాఖ సహాయ కమిషనర్ స్వామి, విద్యుత్ శాఖ డి. ఈ. చంద్ర మౌళి, టౌన్ కంట్రీ ప్లానింగ్ అధికారి శేఖర్, మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ రఘు కుమార్, ఎస్.సి.కార్పొరేషన్ ఈ.డి.హరినాథ్ రెడ్డి, కాలవ్యవస్థ నియంత్రణ మండలి పర్యావరణ సహాయ ఇంజనీర్ కె.సాయి దివ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా ఎన్నిడి టీమ్

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా జిల్లా వైద్య ఆంో గ్యూ శా ఖ కార్యాలయం లో డిఎంహెచ్సీ డాక్టర్ శశికళ, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్సీ డాక్టర్ సిద్ధప్ప లకు ఎన్నిడి ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ జి రాజు, జిల్లా ఎన్నిడి టీం డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మన సొంతవారే చెయ్యి అందించని వేల అన్ని తామై వారి ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా మన కోసం అపార్తిశలు శ్రమిస్తు వైద్యం అంటే ఓ వృత్తిగా కాకుండా మనుషుల్ని బ్రతికించే ఓ మహాశక్తిగా ప్రజలకు డాక్టర్లు సేవ చేస్తున్నారని తెలిపారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో పనిచేస్తున్న అందరూ వైద్యాధికారులకు డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డిడియం రామాంజనేయులు, జిల్లా ఇన్నిడి కోఆర్డినేటర్స్ శ్యాంసుందర్, మక్కుద్ పాల్గొన్నారు.



బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలనకు ప్రజలు సహకరించాలి : ఎస్పీ జానకి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల ఒకటి నుండి ఆపరేషన్ ముస్సాన్-10ను చేపడుతున్నామని, బాలకార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన కు జరిగే ఈ కార్యక్రమానికి ప్రజలందరూ సహకరించాలని ఎస్పీ డి.జానకి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బాల కార్మిక వ్యవస్థని నిర్మూలించడంలో భాగంగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఆపరేషన్ ముస్సాన్-10 ఈనెల 31 వరకు కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. వివిధ పరిశ్రమలు, వ్యాపార సముదాయాలలో బాల కార్మికుల విముక్తి కోసం దాడులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆమె వెల్లడించారు. ప్రత్యేక బృందాలతో బాలకార్మికులను గుర్తించి విముక్తి కల్పిస్తామన్నారు. బాలబాలికలను పనిలో పెట్టుకున్న యాజమానులపై కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. బాలకార్మికులు కనబడితే వెంటనే డయల్ 100 లేదా 1098, జిల్లా పోలీస్ కంట్రోల్ 8712659360 నెంబర్ కి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు.

ఉపాధ్యాయుడికి సన్మానం

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఖాన్ దోడ్డి ప్రాథమిక పాఠశాల లో ఉపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తు బదిలీ పై కున్ని పాఠశాల కు వెళ్తున్న సందర్భంగా నల్ల శివరాజ్ కు సోమవారం మాజీ ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. పాఠశాలలో 8 సంవత్సరాలు ఉపాధ్యాయులుగా ఉంటూ పిల్లలను శ్రద్ధగా చదివించి, సేవలు చేశారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రాఘవేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆక్యుపంచర్ థెరపీ క్లినిక్ లో వైద్యాధికారుల ఆకస్మిక తనిఖీ

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎస్. శశికళ, ఉప జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎస్. కె. సిద్ధప్ప ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వైద్య సిబ్బంది కె. మధుసూదన్ రెడ్డి, నరసయ్య చౌల్ అసిస్టెంట్, భీమ్ నగర్ గద్వాల లో షేక్ బాషా నిర్వహిస్తున్న ఆక్యుపంచర్ థెరపీ క్లినిక్ ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ షేక్ బాషా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం కర్నూల్ నుండి గద్వాలకు వచ్చి భీమ్ నగర్ లో అనుమతులు లేకుండా క్లినిక్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ క్లినిక్ లో అన్ని రకాల వ్యాధులకు ఆక్యుపంచర్ థెరపీ ద్వారా చికిత్స నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ ఆక్యుపంచర్ థెరపీ క్లినిక్ , తెలంగాణ రాష్ట్ర క్లినిక్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ యాక్ట్-2010, రూల్స్ -2011 ప్రకారం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోలేదు. కాబట్టి జిల్లా అధికారులు షేక్ బాషాని క్లినిక్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ యాక్ట్ ప్రకారం ప్రకారం క్లినిక్ ని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాల్సిందిగా ఆదేశించారు. లేనిచో ఆక్ట్ ప్రకారం కఠిన చర్యలు చట్టరీత్యా తీసుకుంటామని తెలిపారు. అదేవిధంగా బిలింగ్ యజమాని కి కూడా అనుమతులు లేకుండా క్లినిక్ నిర్వహించుటకు పర్మిషన్ ఇవ్వరాదని ఇచ్చినచో చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



నిషేధిత గుట్కా ప్యాకెట్లు పట్టివేత

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో టాస్క్ ఫోర్సు, పోలీసులు బృందంతో సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించి గజ్జి రాకేష్ తండ్రి దేవప్ప కు చెందిన కిరణా షామ్ లో సుమారు రూ 9335 విలువ గల ప్రభుత్వ నిషేధిత, అంబర్ జర్నా, గుట్కా ప్యాకెట్లను నిల్వ ఉంచి ప్రజలకు అమ్ముతున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచార మేరకు సోమవారం దాడులు నిర్వహించి గుట్కా ప్యాకెట్లను పట్టుకుని స్టేషన్ తరలించి ఆ వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్ఐ నవీద్ తెలిపారు.



అంబార్ జర్నా, గుట్కా ప్యాకెట్లు పట్టివేత

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : మక్తల్ పట్టణంలో టాస్క్ ఫోర్స్, మక్తల్ పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించి ఈ గురు స్వామికి చెందిన కిరాణం షాపులో 5390/-రూపాయల విలువ గల ప్రభుత్వ నిషేధిత గుట్కా ప్యాకెట్లను నిల్వ ఉంచి ప్రజలకు అమ్ముతున్నందున పోలీసులు పట్టుకొని స్టేషన్ కు తరలించి గురుస్వామి పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని యస్ ఐ భాగ్యలక్ష్మి రెడ్డి తెలిపారు.



ఆర్ఎంపీలు తమ పరిధికి లోబడి ప్రథమ చికిత్స చేయాలి

మాగసూరు మేజర్ న్యూస్: మాగసూరు కృష్ణ మండల ఆర్.యం.పి పి.యం.పి యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా మాగసూరు పి హెచ్ సి డాక్టర్ నాగజ్యోతికి సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ నాగజ్యోతి మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో పేద ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేయడం ఒక ఆర్ఎంపీలకు దక్కతుందిని ఆర్ఎంపీలు తమ పరిధికి లోబడి ప్రథమ చికిత్స చేయాలన్నారు తమ పరిధికి మించి వైద్యం చేయరాదని ప్రభుత్వ హాస్పిటలకు పంపాలని సూచనలు చేసారు. వైద్యులు దేవుళ్ళతో సమానమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి తాయప్ప, రామచందర్, ఖాజా చౌసేని, సిద్దు, రమేష్, యాకుబలి, సాయిబన్న, కృష్ణయ్య, సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



%జూజ% సెంటర్ను ప్రారంభించిన నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే డా. పల్లక రెడ్డి

నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన డీలర్ సుధాకర్ కు చెందిన %జూజ% సెంటర్ను నారాయణపేట శాసన సభ్యురాలు డాక్టర్ పల్లక రెడ్డి ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఆన్లైన్ సర్వీస్ సేవలో ప్రారంభించడం ప్రజలకు ఎంతో శుభ పరిణామం అని ప్రజలకు అన్ని సర్వీసులు అందించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎడ్ల రాజు ప్రభుజన రావు లక్ష్మారెడ్డి, %డిజీ% జిల్లా అధ్యక్షులు పి శ్రీనివాసులు, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు కే శ్రీనివాసులు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నర్సిరెడ్డి, యువకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ షాక్ గురై తప్పిన ప్రాణాపాయం

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్ : ధన్వాడ మండలం యంసోనిపల్లె గ్రామానికి చెందిన గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగి దాసరి వెంకట్రాములు వర్షాకాలం చీకట్లలో గ్రామ ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్న దృష్ట్యా గ్రామ సచివాలయ కార్యదర్శి బాలస్వామి ఆదేశాలతో విద్యుత్ శాఖ వారి తో సంప్రదించి విద్యుత్ స్తంభాలకు బల్బులు బిగిస్తున్న సందర్భంగా భారీ విద్యుత్ షాక్ గురై స్వహ తప్పి పడిపోయిన తక్షణమే గామస్తులు వెంటనే స్పందించి చూటాచూటిన మరకల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా డాక్టర్, కిరీటి వైద్యు సేవలందించారు.అలస్యం చేయకుండా వెంటనే ఆసుపత్రికి తీసుకువచ్చినందుకు ప్రాణాపాయం తప్పిందని డాక్టర్,కిరీటి తెలియ చేయడంతో గ్రామస్తులందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లాలని మరకల్ ఆసుపత్రి సిబ్బంది తెలియచేయగా మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. డాక్టర్,కిరీటి వైద్యు సేవల పట్ల యంసోనిమిపల్లె గ్రామస్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



ముస్తాపేట పాఠశాల స్టీపర్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన గ్రామస్థులు

దామరగడ్డ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ముస్తాపేట ప్రాథమిక పాఠశాలలో చాల సంవత్సరాలుగా చాలిచాలని జీతంతో దాదాపు పది కిలోమీటర్ల దూరం నడుస్తూ సైకిల్ తోక్కుకుంటూ ఎంతో శ్రమతో వచ్చి ముస్తాపేట్ గ్రామ పాఠశాల లో విద్యార్థులకు సేవలందించిన స్టీపర్ మొహ్మద్ గౌస్, ఇటీవల ఆకస్మికంగా చనిపోవడం వలన ఆ గ్రామ పెద్దలు ఆ కుటుంబానికి పదివేలు ఆర్థిక సాయం చేసి మనోధైర్యంగా ఉండాలనిగౌస్ భార్యను కూతురును కోరారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచి లాలప్ప, మాజీ ఎంపీటీసీ అంజలియ్య గౌడ్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నర్సిములు, ఎన్సీ శివకుమార్, నర్సిహ్మ పాల్గొన్నారు.



నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు ఎంపీటీ పూర్ణిమ పాటిల్ అధ్యక్షతన మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీటీవో జానయ్య సోమవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. కావున ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీ లు , పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు విధిగా హాజరు కావాలని కోరారు.

అక్రమంగా మట్టి తరలింపు - కలెక్టర్ కు, ఎమ్మెల్యే కు ఫిర్యాదు

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల మండల పరిధిలోని కోడుపల్లి గ్రామ చెరువు నుండి ఒండ్రు మట్టిని, మొరంను అక్రమంగా తరలిస్తున్న వ్యక్తులపై విచారణ చేపట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని కోడుపల్లి, గంగాపూర్ గ్రామస్తులు సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కు, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డికి కొరియర్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేశారు. గంగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు మన్యం జనార్దన్ రెడ్డి రూ. 46 లక్షలకు చెరువులోని వండ్రుతో పాటు మొరంను రవి కాంత్ రెడ్డి అనే వ్యాపారికి అమ్ముకున్నట్లు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఇదేంటని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు జనార్దన్ రెడ్డిని నిలదీయగా తమ పార్టీ అధికారంలో ఉంది. ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోండి అని నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. గట్టిగా నిలదీసే వాళ్లను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉద్దేశపూర్వకంగా చెరువులో నీటిని నిల్వ ఉండకుండా చేసి నిరంతరంగా పొటాచీల సహాయంతో రోజుకు 15 నుంచి 20 ట్రిపుల మట్టిని తరలిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇదే విషయం మైనింగ్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లినప్పటికీ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని వాపోయారు. అటు మత్స్యకారులకు ఇటు గ్రామస్తులకు నష్టం కలిగించేలా వ్యవహరిస్తున్న వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులు పేర్కొన్నారు. ఫిర్యాదు తో పాటు టిప్పర్లతో మట్టి తరలిస్తున్న ఫోటోలను జత చేసి పంపారు. ఇదే విషయమై స్థానిక మాజీ ఎంపీటీసీ రాములు సూర్య ప్రతినిధిత్వ మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రాకముందుకు సహజ సంపదలను కాపాడుకుందాం అని పిలుపునిచ్చిన ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి కోడుపల్లి చెరువు నుండి ఒండ్రు మట్టి, మొరం అక్రమంగా తరలింపు పై దృష్టి సారించి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో చెన్నయ్య, లావణ్య, రాములు, రాజు, వెంకటయ్య, తిరుపతమ్మ ఉన్నారు.



మాగసూరు సైకిలింగ్ అసోసియేషన్ ర్యాలీ : ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే శ్రీహరి

మాగసూరు మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర సైకిలింగ్ అకాడమీ అడ్మినిస్ట్రేటర్ ఆఫీసర్ నందకిషోర్ గోకుల్, సైకిలింగ్ కోచ్ బిజయభాస్కర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు నారాయణపేట జిల్లా సైకిలింగ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి విశ్రాంత పిఠాటి బి.గోపాలం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల1న బాలురకు మాగసూరు మండల కేంద్రం నుండి కున్ని గ్రామం వరకు , 5 కిలోమీటర్ల రోడ్ స్పీడ్ సైకిలింగ్ పోటీలను 12 నుండి 15 సంవత్సరాల మధ్య గల బాలురకు నిర్వహించారు. ఈ సైకిలింగ్ పోటీలను మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి జెండా ఊపి ప్రారంభించి, సైకిల్ తొక్కడం అందరిని సంతోష పరిచయం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విశ్రాంత పిఠాటి బి.గోపాలం ఆధ్వర్యంలో క్రీడల్లో రాణించి, జాతీయస్థాయికి ఎదగాలని, క్రీడలకు పూర్తి సహకారం అందిస్తానని ఆయన తెలిపారు. ఈ సైకిల్ పోటీలలో దర్పన్, ఆకాష్, రాకేష్, అక్షయ్, గణేష్ ,నందిష్ గౌడ్ రాష్ట్రస్థాయి సైకిల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారని బి. గోపాలం తెలిపారు. వీరు బోస్ ఫైట్, ఆధార్ కార్డుతో ఈ నెల మూడు, నాలుగు తేదీలలో హైదరాబాద్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో గల సైకిలింగ్ అకాడమీలో జరుగు పోటీలలో పాల్గొంటారని ప్రధాన కార్యదర్శి బి.గోపాలం తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆనంద్ గౌడ్ ,అశోక్ గౌడ్, పెద్దింటి రాజు, వాకిటి శ్రీనివాసులు, వేణుగోపాల్, కృష్ణయ్య, గోవింద్ పి ఈ టి లు రాకేష్, అప్రేష్, శ్రీ వాణి, రమేష్ కుమార్, వందమంది క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెండింగ్ కేసులపై, ఫంక్షనల్ వర్కల పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: సోమవారం సాయంత్రం జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ జిల్లాలోని సిఐ లకు, ఎస్ఐలకు పెండింగ్ కేసులపై పోలీసు అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న (అందర్ ఇన్వెస్టిగేషన్) కేసులలో గ్రేవ్, నాను గ్రేవ్ కేసుల గురించి సిఐలను, ఎస్ఐలను అడిగి తెలుసుకొని ఎస్పీ మాట్లాడుతు... గ్రేవ్ నాన్ గ్రేవ్ కేసులలో ఇన్వెస్టిగేషన్ చేసేటప్పుడు ఏ విధంగా ఇన్వెస్టిగేషన్ చెయ్యాలి ఏ ఏ అంశాలు కోడికరించాలి తదితర అంశాల గురించి వివరించారు. ప్లాన్ ఆఫ్ యాక్షన్, ఎన్ఓపి ప్రకారం ఇన్వెస్టిగేషన్ చేసి, కేసులు ఛేదించాలి. కేసుల్లో శిక్షల శాతం పెంచాలి. ప్రతి కేసులో క్వాలిటీ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఉండాలి. పూర్తి పారదర్శకంగా కేసులో ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయాలి. కేసు నమోదు నుండి చార్జిషీట్ వరకు ప్రతి విషయాన్నికాలంకషంగా పరిశోధన చేసి పైసెల్ చేయాలి. గంజాయి, గుట్కా పేటకా పై ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించి సమూలంగా నిర్మూలించాలి. ఫోక్స్, ఎస్పీ ఎస్పీ, గ్రేవ్ కేసుల్లో త్వరితగతిన ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేసి, 60 రోజుల్లో కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేయాలి. ప్రతి అధికారికి పూర్తి ఇన్వెస్టిగేషన్, స్టేషన్ మేనేజ్మెంట్ తెలిసి ఉండాలని సూచించారు. లాంగ్ పెండింగ్ కేసులు త్వరగా చేదించాలి, కేసుల చేదనలో అత్యాధునిక టెక్నాలజీ ఉపయోగించాలి, పెరుగుతున్న టెక్నాలజీని అందిస్తున్నారని చాలెంజిగా విధులు నిర్వహించి ప్రజల మన్ననలు పొందాలి. క్రైమ్ అగ్రెస్స్ ఉమెన్ కేసుల్లో త్వరితగతిన ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేసి, కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేయాలి. దొంగతనాల కేసుల్లో ప్రతిరోజూ కేసుల చేదన గురించి అన్ని కోణాల్లో సిసిటిఎన్ఎస్ లో దాటా ఎంట్రీ ప్రతిరోజూ మానిటర్ చేయాలని సంబంధిత సిఐ, ఎస్ఐలకు సూచించారు. రిసెప్షన్, క్రైమ్ వర్సికల్, టెక్ టీమ్, స్టేషన్ రైలర్, కోర్టు ద్యూటీ ఆఫీసర్, తదితర వర్సికల్, విధులు పై సమీక్షించారు. దొంగతనాల నిర్మూలన కొరకు రాత్రి పెట్రోలింగ్ అధికారులు పాత నేరస్తులను తనిఖీ చేయాలని తెలిపారు. విధినిర్వహణలో రోల్ క్లారిటీ, గోల్ క్లారిటీ ప్రతి ఒక్కరికి తెలిసి ఉండాలని సూచించారు. విపిఓలు పోలీస్ గ్రామాలలో పర్యటించి ప్రజలతో మమేకం అవుతూ సామాజిక అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సిఐ లు శివ శంకర్, రామ్ లాల్, చంద్ర శేఖర్, రాజేందర్ రెడ్డి, సోమ నర్సియ్య, ఎస్ఐ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమల్ గౌడ్ కి వచ్చిన కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలు -సిఐ శివ శంకర్

నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: జూలై ఒకటి నుండి కొత్త చట్టాల అమల్లోకి వచ్చినందున నారాయణపేట సిఐ శివశంకర్ ఎన్వై వెంకటేశ్వర్లు పత్రిక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి సూతన చట్టాల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం నిర్ణయం మేరకు కొత్త చట్టాలైన సిఐఐసి బదులు (బిఎన్ ఎస్ ఎస్) భారతీయ నాగరిక సురక్ష సంహిత, ఐపీసీ స్థానంలో (బిఎన్ఎస్) భారతీయ న్యాయ సంహిత, ఎవిడెన్స్ యాక్ట్ స్థానంలో బిఎన్ఎస్ భారతీయ సాక్షారు అధినియం-2023 ఈ సూతన చట్టాల ద్వారా ఇక ఎక్కడి నుంచైనా ఎఫైర్ నమోదు చేసే అవకాశం ఉంటుందని మరియు పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లకుండా ఆన్లైన్ ఎఫైర్ నమోదు చేసుకోవచ్చని ఎఫ్ఆర్ఐ నమోదు చేయడానికి ఫిర్యాదుదారుని డిజిటల్ సిగ్నచర్ తప్పకుండా ఉండాలని లేని ఎడల మూడు రోజుల్లో పోలీస్ స్టేషన్కు వచ్చి సంతకం చేయాలని అప్పుడు కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆడియో వీడియో సాక్షాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. మహిళలు చిన్నారులపై జరిగిన నేరాలపై రెండు నెలల్లో దర్యాప్తు చేయాలి అని ఉచితంగా ఎఫైర్ చేసి పొందే అవకాశం ఉంటుంది అని సిఐ తెలిపారు. ప్రజలకు సరైన న్యాయం అందించి, నేరస్తులకు త్వరగా శిక్షలు వేయించడానికి ఈ చట్టాల ద్వారా అవకాశం ఉంటుందని సిఐ తెలిపారు.



చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక భవనంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి పాల్గొని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు 26 కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాది ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేదరికి ఆడపడుచులకు అండగా ఉంటూ ప్రజల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమన్నారు. అసంతరం జడ్పీటిని అంజనమ్మ పాటిల్, తనయుడు శివరాజ్ పాటిల్ శాలువా పూలమాలతో ఎమ్మెల్యేకు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటిని అంజనమ్మ పాటిల్,ఎంపీటీ పూర్ణిమ పాటిల్, తహశీల్దార్ దయాకర్ రెడ్డి, మదన్మోహన్ రెడ్డి, ఆర్ ఐ అమర్నాథ్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు రాజప్ప గౌడ్, యువజన అధ్యక్షులు పల్లె సురేష్, శివరాజ్ పాటిల్, మోనేష్, నారాయణ, తమప్ప,నాగప్ప, మహదేవ్, మహేష్, సిద్ధప్ప మూస్సర్, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచడం సరికాదు

- రియల్ ఎస్టేట్ సంఘం అధ్యక్షుడు బండాల శ్రీనివాసులు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచడం సరికాదని, చిన్న మధ్యతరగతి ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయని కల్వకుర్తి రియల్ ఎస్టేట్ సంఘం అధ్యక్షులు బండాల శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. సోమవారం శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టడం, రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచడంతో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం భారీగా దెబ్బతిందని గుర్తు చేశారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ఎల్ఆర్ఎస్ ఎత్తివేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ దిశగా ఆలోచించడం లేదని పేర్కొన్నారు, ఇప్పటికే రియల్ ఎస్టేట్ రంగం నష్టాల్లో ఉందని మళ్లీ భూములు, ప్లాట్లు రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచితే ప్లాట్లు కొనేవారు కూడా కరువైపోతారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు, రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచుతే ప్రజలపై అదనపు భారం మోపడం బండాల శ్రీనివాసులు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు, హైదరాబాద్ నగరంలో ఉన్న రియల్ ఎస్టేట్ రంగాన్ని చూసి రాష్ట్రం మొత్తం అలాగే ఉందని భ్రమ పడడం ఆయన సూచించారు, పెంచిన రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు తగ్గించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



భారీగా దెబ్బతిందని గుర్తు చేశారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ఎల్ఆర్ఎస్ ఎత్తివేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ దిశగా ఆలోచించడం లేదని పేర్కొన్నారు, ఇప్పటికే రియల్ ఎస్టేట్ రంగం నష్టాల్లో ఉందని మళ్లీ భూములు, ప్లాట్లు రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచితే ప్లాట్లు కొనేవారు కూడా కరువైపోతారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు, రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంచుతే ప్రజలపై అదనపు భారం మోపడం బండాల శ్రీనివాసులు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు, హైదరాబాద్ నగరంలో ఉన్న రియల్ ఎస్టేట్ రంగాన్ని చూసి రాష్ట్రం మొత్తం అలాగే ఉందని భ్రమ పడడం ఆయన సూచించారు, పెంచిన రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు తగ్గించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

నైపుణ్య అభివృద్ధి కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలని బిజెపి ఆధ్వర్యంలో తహసిల్దార్ కివనతి

వెల్లండ్ : మండల పరిధిలోని నైపుణ్య అభివృద్ధి కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలని బిజెపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ శేఖర్ రెడ్డి ఆ ద్వారా లో.



తహసిల్దార్ రవికుమార్. కు కివనతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలో వెల్లండ్ మండలంలో నైపుణ్య అభివృద్ధి కళాశాలను ఏర్పాటుకు అనువైన స్థలం ఉందని. కళాశాల ఏర్పాటుతో నిరుద్యోగ యువత యువకులకు అన్ని విధాల అనుకూలంగా ఉంటుందనీ. నాగర్ కర్నూల్-రంగారెడ్డి జిల్లాలకు సరిహద్దుగా. మట్టు ప్రక్కల మండలాలకు కూడా కేంద్రంగా ఉంటుందని. ఈ ప్రాంతంలో అన్ని వర్గాల విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారు. అనుకూలంగా ఉన్న చోటా నైపుణ్య అభివృద్ధి కళాశాలను ఏర్పాటు చేసే విధంగా చూడాలని కివనతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. కివనతి పత్రం అందజేసిన వారిలో. పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ రాజేందర్ రెడ్డి, బిజెపి జిల్లా స్పోక్స్ పర్సన్ రామస్వామి, మాజీ మండల అధ్యక్షులు. బాలస్వామి మాజీ ఎంపీటీసీ. జంగయ్య యాదవ్. బిజెపి జిల్లా నాయకులు. శశిధర్ రెడ్డి, శ్రీశైలం. శ్రీనివాస చారి తదితరులున్నారు.

పేదల సంక్షేమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే



మాగనూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ ఆవరణలో సోమవారం నాడు 49 కళ్యాణ్ లక్ష్మి ,షాదీ ముబారక్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ వెంకటయ్య, ఎంపీటీ శ్యామలమ్మ, ఉప ఎంపీటీ తిప్పన్న, మాగనూరు మండల అధ్యక్షుడు ఆనంద్ గౌడ్, ఎమ్మార్వో సతీష్ కుమార్ , డిటి సురేష్, ఆర్ఐఐ శ్రీశైలం, శివరాం రెడ్డి, రవికుమార్, ఉజ్జెల్లి కృష్ణయ్య, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ అంతరాయం - ఏడీపి సయ్యద్ చిన్న మబ్బులు

అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్: 02.07.2024 మంగళవారం నాడు 132%ఖం% అలంపూర్ సబ్-స్టేషన్ నుండి వచ్చు 33%ఖం% అలంపూర్ క్రాస్ రోడ్డు మరియు 33%ఖం% ఉండవెల్లి ఫీడర్లకు మధ్య అనుసంధానం చేసే లైను మరమ్మత్తు కొరకు అలంపూర్ చౌరస్తా 33%ఖం% లైనులో 33%ఖం% షాదీ% స్విచ్ ఏర్పాటు చేయటం జరుగుతుంది. కావున అలంపూర్ చౌరస్తా సబ్ స్టేషన్ కు ఉదయం 08:00 నుండి 10:00 గంటల వరకు విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందన్నారు. కావున అలంపూర్ చౌరస్తా సబ్ స్టేషన్ పరిధి లోని అలంపూర్ చౌరస్తా, పుల్లూరు, కలుగొట్ల %౬౬% మిస్సిపాడు గ్రామాలకు మరియు కొన్ని %౬౬% సర్కీసులకు విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు. కావున విద్యుత్ వినియోగదారులందరూ పైవిషయాన్ని గమనించి సహకరించాలన్నారు.

జిల్లాలో పారిశ్రామిక రంగం అభివృద్ధికి ఔత్సాహికలను ప్రోత్సహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

వనపర్తి ప్రతినధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో పారిశ్రామిక రంగం అభివృద్ధికి ఔత్సాహికలను ప్రోత్సహించి సత్వరమే అనుమతులు మంజూరు చేసేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి అదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పరిశ్రమల అభివృద్ధి అధికారి ఆధ్వర్యంలో టి.జి. ఐపాస్ సమీక్ష సమావేశాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.... వనపర్తి జిల్లాలో పారిశ్రామిక రంగాన్ని అభివృద్ధి పరచి ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పరచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని లైన్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులను ఆదేశించారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటు కు దరఖాస్తు చేసుకునే ఔత్సాహికులకు పొల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు, విద్యుత్, టౌన్ ప్లానింగ్, పరిశ్రమల శాఖల నుండి ఇవ్వాలి అనుమతులు ఇవ్వడం లో జాప్యం చేయవద్దని సూచించారు. నేటి సమావేశంలో ఇదివరకే బ్యాంకు రుణాలు పొంది వివిధ యూనిట్లు నెలకొల్పిన 13 మంది ఎస్సీ లకు రూ. 38,11,386, ఎస్టీలు 53 మందికి రూ. 193,97,704 , ఒక దివ్యాంగుడికి రూ.3,46,500 రూపాయల సబ్సిడీని కమిటీ ద్వారా ఆమోదం తెలిపింది. అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీ సంచిత గంగ్వార్ అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ ఎం సగేష్ జిల్లా పరిశ్రమల అభివృద్ధి అధికారి యాదగిరి, పొల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు, విద్యుత్ శాఖ, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



మౌలిక వసతులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి : మునిసిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వరరెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: సోమవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ మహేశ్వర రెడ్డి, మునిసిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ షబ్దీర్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో మునిసిపల్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మహేశ్వర రెడ్డి మాట్లాడుతూ, హరితహారీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లాల్సిన బాధ్యత అధికారులదే అన్నారు. వార్డ్ అభివృద్ధి తమ సొంత వార్డు బాధ్యతాయుతంగా పని చేయాలి అన్నారు. హరితహారీ లో భాగంగా రోడ్డు మరియు దేవాలయాల పరిసర ప్రాంతాల్లో చెట్లు పెట్టినప్పుడు పూర్తి బాధ్యత అధికారులే తీసుకోవాలి అన్నారు .పని విషయంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ బాధ్యత వహించాలి అన్నారు. వార్డ్ అభివృద్ధి అందరూ బాధ్యతపూరితంగా ప్రవర్తించాలి అన్నారు. నూతన సి ఆర్ పి సి 2023 చట్టం ప్రకారం వాటాస్ మరియు ఈమెయిల్ సందేశాల ద్వారా ఎటువంటి సమస్యలు వచ్చినా తక్షణమే స్పందించాలి అన్నారు .చెట్ల నాటి సంరక్షించే విషయంలో ఎవరు నిర్లక్ష్యం వహించారని తెలిపారు. వర్షాల తాకిడి కారణంగా వార్డు ఇన్చార్జిల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వార్డులో ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న తక్షణమే జవాబుదారీగా ఉండాలని అన్నారు. ఏ సమస్యనైనా మున్సిపల్ చైర్మన్ మరియు కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. మహేశ్వర రెడ్డి ,మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ షబ్దీర్ అహ్మద్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్రం బొగ్గు గనుల వేలం ఆపాలి : సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎండి అబ్బాస్

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం బొగ్గు గనుల వేలం ను నిలిపివేయాలని సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎండి అబ్బాస్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం పట్టణంలోని సిపిఎం కార్యాలయంలో జిల్లా కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు, ఈ సమావేశానికి అబ్బాస్ హాజరై మాట్లాడుతూ మంచినీటి జిల్లాలోని శ్రావణపల్లి బొగ్గు బ్లాక్ ను కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం వేలం వేస్తున్నదని సింగరేణి కంపెనీ కూడా ప్రైవేట్ సంస్థలతో వేలంపాటలతో పోటీ పడాలని నిర్ణయించడం ఎంతవరకు సమంజసమని ఆయన ప్రశ్నించారు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలోనే హైదరాబాద్ కేంద్రంగా వేలం పాటలో పాల్గొని సింగరేణి కూడా వేలం పాటలో పాల్గొని ప్రైవేట్ కంపెనీలతోపాటు పోటీ పడాలనటం అన్యాయం అని అబ్బాస్ పేర్కొన్నారు, సింగరేణిలో 40 వేల మంది పర్సనెల్ కార్మికులు, 29 వేల మంది కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు ఉపాధి పొందుతున్నారని తెలిపారు. ఏటా రెండు నుండి మూడు వేల కోట్ల రూపాయలు లాభాలు ఇస్తున్న సంస్థను ప్రైవేటుకు అప్పగించే కార్యక్రమాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని అబ్బాస్ డిమాండ్ చేశారు, శ్రావణ పల్లి బ్లాక్ తో పాటు ఇతర బొగ్గు బ్లాక్ లను ప్రైవేటుకు ఇవ్వరాదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అఖిలపక్షాన్ని కలుపుకొని కేంద్రం మీద ఒత్తిడి తీసుకురావాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ%శీ% పర్వతాల, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి. ఆజనీయులు సి , ఆజనీయులు, ఎల్ దేవ నాయక్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బాల్ రెడ్డి, ఏపీ మల్లయ్య, నరసింహ, నిర్మల, మల్లెమ్మ, అశోక్, శివ వర్మ, దశరథం ,వరశురాములు తదితరులు ఉన్నారు.



పలువురు డాక్టర్లను సన్మానించిన మాజీ మంత్రి

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రజావైద్యశాల చేరుకొని డాక్టర్. మురళీధర్ శారద డాక్టర్లను ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సేవలు అందించడంలో ప్రత్యేక దైవాలుగా డాక్టర్స్ ఉంటారని, రోగులకు ఆత్మవిశ్వాసం నింపి వారి ఆరోగ్యాన్ని బాగుచేసి సమాజ సేవకు అంకితం అవుతారని అటువంటి డాక్టర్స్ కు సమాజం లో ప్రత్యేక స్థానం ఉందని ఆయన కొనియాడారు. వైద్యసేవలు అందుబాటులో లేని కాలములో ప్రజా డాక్టర్ గా నియోజకవర్గంలో విశేష సేవలు అందించిన డాక్టర్.బాలకృష్ణయ్య విగ్రహానికి పూలమాలలు సమర్పించి బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



- ఉద్యోగ విరమణ చేసిన ప్రిన్సిపాల్ను ఘనంగా సన్మానించిన నిరంజన్ రెడ్డి ఉద్యోగ విరమణ చేసిన జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ యుగంధర్ రెడ్డి శ్రీదేవి దంపతులను మాజీ మంత్రి నిరంజన్ వారిస్వగృహంలో సన్మానించారు. ఉద్యోగ విరమణ అనంతరం సమాజ సేవకు అంకితం కావాలని ఆకాంక్షించారు. మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వెంట గట్టు యాదవ్, వాకిలి శ్రీధర్, నందిమల్ల అశోక్, నాగన్న యాదవ్, జాత్రా నాయక్, తిరుమల్, ప్రేమ్ నాథ్ రెడ్డి, సయ్యద్, జమేష్, ఫజల్, నందిమల్ల రమేష్, నీలస్వామి, మురళీ సాగర్, మహేశ్వర రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్, ప్రభాకర్, చిట్టాల రాము, తోట శ్రీను ఉన్నారు.



వసతి గృహాల తరలింపు కోసం ఇచ్చిన జీవోను రద్దు చేయాలి : సిపిఎం నాయకులు రాజు

అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్: అల్లంపూర్ పట్టణంలో ఉన్న కళాశాల వసతి గృహాలను ఐజా మండలానికి తరలించడానికి ఇచ్చిన జీవోను జిల్లా అధికారులు రద్దు చేయాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రాజు మండల కార్యదర్శి నరసింహ కోరారు అల్లంపూర్ పట్టణంలోనే కాలేజీ వసతి గృహాలను యధావిధిగా కొనసాగించేందుకు అనుమతి ఇచ్చిన జిల్లా అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడే కాలేజీ వసతి గృహాలను శాశ్వతంగా కొనసాగించడానికి జీవోను విడుదల చేయాలని కోరారు. అల్లంపూర్ పట్టణంలో గర్ల్స్ బాయ్స్ కాలేజీ వసతి గృహాలు ఉన్నాయని సంబంధిత అధికారులు గ్రామాలలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని పత్రిక ప్రకటన ద్వారా కరపత్రాల ద్వారా విస్తృతంగా తెలపాలని కోరారు జిల్లా ఉన్నత అధికారులు అల్లంపూర్ పట్టణంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటుకు ప్రయత్నం చేయాలని కోరారు డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తే అమ్మాయిల కాలేజీ హోస్టల్ లో ఎక్కువ మొత్తంలో విద్యార్థులు చేరడానికి అవకాశం ఉంటుందని లక్షల రూపాయలు పెట్టి చదువుకునే అవకాశం నిరుపేద కుటుంబాలకు ఉండదని అన్నారు భవిష్యత్తులో మళ్లీ కాలేజీ వసతి గృహాలను ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించే ప్రయత్నం చేస్తే విద్యార్థులను ప్రజలను సమీకరించి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇక్కడి విద్యార్థుల చదువును ప్రజల కోరికను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఇక్కడే కొనసాగించడానికి అనుమతులు ఇచ్చిన జిల్లా యంత్రాంగానికి మరోసారి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



శ్రీశైలం ఘాట్ రోడ్డు దోమలపెంట సమీపంలో ట్రిప్పర్ బోల్తా

అమ్రాబాద్, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అమ్రాబాద్ మండలం శ్రీశైలం హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారి దోమలపెంట సమీపంలోని ఘాట్ రోడ్డుపై మున్నసూరునుండి ఈగలపెంటకు కంకర లోడుతో వెళ్తున్న ట్రిప్పర్ అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. ఈ ప్రమాదంలో డ్రైవర్ ఖాదర్, క్షీనర్ హరిష్వలలో యలో పడిబలమైన గాయాలు అయ్యాయి. స్థానికులు క్షతగాత్రులను ప్రైవేటు వాహనం ద్వారా సున్నిపెంట ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉందని తెలిసింది. క్షతగాత్రులు ఇద్దరు అమ్రాబాద్ మండలం మున్నసూరు గ్రామానికి చెందినవారు.



ఘనంగా అంతర్జాతీయ డాక్టర్స్ డే

చారకొండ, మేజర్ న్యూస్ : అంతర్జాతీయ డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో గ్రామీణ వైద్యులు కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సోమవారం మండల వైద్య అధికారిని మంజు భారవికి గ్రామీణ వైద్యులు శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు అదేవిధంగా గ్రామీణ వైద్యులకు వీరబోమ్మ శ్రీనివాసులు, వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామీణ వైద్యులు హరినాథ్ రాజు, చిలువేరు శ్రీనివాసులు, చిలువేరు సత్యం, బచ్చనమోని పెద్దయ్య, గోలి రాంబాబు, ఎద్దుల ప్రతాప్ గౌడ్, శ్రీనివాసులు, వాసవి క్లబ్ మండల అధ్యక్షుడు కరుణాకర్, ఆర్యవైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పానుగంటి అంజయ్య, పట్టణ అధ్యక్షులు విడియాల శ్రీనివాసులు, ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు రాచమళ్ల చంద్రశేఖర్, తోటరాజు, చిత్తసూరి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వర్షానికి కూలిన మట్టి ఇళ్ళు నల్లరు మృతి



నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వనపట్ల గ్రామంలో విషాదం చోటుచేసుకుంది ఆదివారం అర్ధరాత్రి కురిసిన వర్షానికి మట్టి ఇల్లు కూలి ఒకే కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు మృతి చెందారు వివరాల్లోకి వెళ్తే వనపట్ల గ్రామంలో గొడుగు భాస్కర్ అతని భార్య పద్మ ముగ్గురు పిల్లలు ఇంట్లో రాత్రి నిద్రిస్తుండగా అర్ధరాత్రి కురిసిన వర్షానికి అకస్మాత్తుగా ఇల్లు కూలి భాస్కర్ భార్య పద్మ, కూతుళ్ళు తేజస్వి ని, వసంత, కుమారుడు రిత్విక్ లు అక్కడిక్కడే మరణించారు భాస్కర్ గాయాలతో బయటపడి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతూ న్నాడు ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

బాధితులకు సెల్ ఫోన్లు అప్పగిస్తున్న ఎస్సై రాజశేఖర్

చారకొండ: మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని మర్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన నూనె వెంకటయ్య తో పాటు తిమ్మయ్యపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎదిరి మల్లేష్ తో పాటు దిండి మండలంలోని తవళ్ళాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వెంకటయ్యలు గత ఏప్రిల్లో జరిగిన మండలంలోని సిర్సనగండ్ల సీతారామచంద్రస్వామి బ్రహ్మేశ్వరవారిలో చారకొండలో జరిగే సంతలో తమ సెల్ఫోన్లను పోగొట్టుకున్నారు. దీంతో బాధితులు చారకొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. సైబర్ వారియర్ అంజి నాయక్ వారి సెల్ ఫోన్ నెంబర్లను ట్రాక్ చేసి పోస్టను రికవరీ చేశారు. రికవరీ చేసిన ఫోన్లను సోమవారం ఎస్ఐ రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో బాధితులకు ఫోన్లను అప్పగించారు. సైబర్ క్రైమ్ వారియర్ అంజి నాయక్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ తిరుమలరావు కానిస్టేబుల్ హరిలాల్ నాయక్, అరుణాచలం, జంగయ్య, రవి ఉన్నారు.



జగిత్యాల జిల్లా అదునపు కలెక్టర్ గా ధన్వాడ యువకుడు : హార్షం వ్యక్తం చూసిన స్నేహితులు, గ్రామస్థులు

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్ : ధన్వాడ మండల కేంద్రానికి చెందిన రఘువరన్ జగిత్యాల జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గా స్థానిక సంస్థల అదునపు డిప్యూటీ సీకేఆర్ రఘువరన్ ని నియమించినందుకు రఘువరన్ మిత్రులు మరియు గ్రామ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



ప్రయివేట్ పాఠశాలల్లో సీఎం ఆదేశాలు అమలు కావడం లేదు

- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న మాస్టర్ మైండ్ స్కూల్ ను సీజ్ చేయాలి

- బిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామకృష్ణ

బిజినెస్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో సీఎం ఆదేశాలు అమలు కావడం లేదని బిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామకృష్ణ అన్నారు సోమవారం బహుజన విద్యార్థి సమాఖ్య (బిఎస్ఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో బిజినెస్ మేజర్ కేంద్రంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న మాస్టర్ మైండ్ స్కూల్ ను సందర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాస్టర్ మైండ్ స్కూల్ లో సీఎం ఆదేశాలకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులకు అమ్ముతున్న పుస్తకాలు లభ్యమయ్యాయి. అక్కడి నుండి మండల విద్యాశాఖాధికారి కిఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వడం జరిగింది. విద్యా శాఖాధికారి నేను ఎంఎల్ఎ పర్యటనలో ఉన్నాను. నాకు ఫోటోస్, వీడియోస్ పంపండి చర్యలు తీసుకుంటాను అని చెప్పినట్లు తెలిపారు. అట్లాగే 1 నుండి 10 వ తరగతి వరకూ నడుస్తున్న పాఠశాలకు మినమం 2 ఎకరాల స్థలం ఉండాలని, కానీ %వీమీ% స్కూల్ కు అలా లేదని అన్నారు. రోడ్డు ముందు భాగంలో షాప్ లు, 2వ అంతస్తు లో ఓనర్ నివాసాలు ఉన్నప్పటికీ యిదేచూగా ఇలాంటి బిల్డింగ్ లో పాఠశాల నిర్వహించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. అసలు ఇ పాఠశాల తనిఖీ చేసే అధికారులు పర్యవేక్షణ ఇచ్చారా అని దుయ్యబట్టారు. నిబంధనలు విరుద్ధంగా అప్లై అనే ప్రయివేట్ పబ్లికేషన్ కి చెందిన పాఠ్య పుస్తకాలు అమ్ముతూ, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుండి ఫీజులు ఇష్టారీతిని వసూలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. %జూ% మరియు డ్రైవర్ ఓక్ వ్యక్తి ఉన్నారని అన్నారు. ఇంతకు అసలు ఆ వ్యక్తి %జూ% ఆ, డ్రైవర్ ఆ స్వస్థం చేయాలని కోరారు. ఫీట్స్ లో లేకుండా, డ్రైవర్, క్షీనర్ లేకుండా విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని ఇది సమంజసమేనా అని ప్రశ్నించారు. జీవో నెంబర్ 1 ప్రకారం పేరెంట్స్ కమిటీ ఉండాలని, యాజమాన్యం మరియు పేరెంట్స్ కలిసి ఫీజు లు నిర్ణయించాలని కానీ ఏ ప్రయివేట్ పాఠశాలలో అలా జరగడం లేదని, ఇది పూర్తిగా అధికారుల నిర్లక్ష్యం అని పేర్కొన్నారు. అన్నిటికంటే ముఖ్యంగా %బజు% క్యాబ్లెట్ ఐనా టీచర్లు మాత్రమే ప్రయివేట్ పాఠశాలల్లో పాఠాలు బోధించాలనే నిబంధన ఉన్న %వీమీ% స్కూల్ లో అమలు కావడం లేదని తీవ్రంగా విమర్శించారు. %వీమీ% స్కూల్ లో విద్యాహక్కు చట్టం - 2009 అమలు జాడీ లేదని గర్హించారు. అట్లాగే స్కూల్ తనిఖీ సమయంలో విద్యార్థి నాయకులతో, నమస్తే తెలంగాణ విలేజ్ లో పాఠశాల ఇంచార్జ్ దురుసుగా ప్రవర్తించాడని తెలిపారు. ఇలా ఏ ఒక్క ప్రభుత్వ నిబంధన %వీమీ% స్కూల్ లో అమలు కావడం లేదని, అందుకే ఆ స్కూల్ వెంటనే సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తదనంతరం మండల విద్యా శాఖాధికారి గారి కార్యాలయంలో కంప్లయింట్ పత్రాన్ని అందజేశారు. స్కూల్ సీజ్ చేయకపోతే, భవిష్యత్తు కార్యచరణ ప్రకటించి ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. ఇ కార్యక్రమంలో బిఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షులు వృద్ధీరాజ్, అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శి కళ్యాణ్, ఉపాధ్యక్షులు పరుశరామ్, బిజినెస్ మండల అధ్యక్షులు రామచందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి శివ కృష్ణ, బిఎస్ఎఫ్ నాయకులు శేఖర్, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిబంధనలు పాటించని స్కూల్ బస్సులను సీజ్ చేయండి - ఎస్ఎఫ్ఐ నేతల డిమాండ్

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి జిల్లాలో స్కూల్ బస్ ల ఫిట్నెస్ పై రవాణా శాఖ అధికారులు దృష్టి సాదించాలని ఆర్డీవో ఆఫీస్ లో జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి మానస కు సోమవారం ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం ఆది మాట్లాడుతూ... ప్రైవేట్ స్కూల్ డ్రైవర్లు మద్దతు సేవించి విద్యార్థుల ప్రాణాలను బలిగొంటున్నారని తక్షణమే రవాణా శాఖ అధికారులు స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులను తరలించే బస్సుల సామర్థ్యం వక్కాగా ఉండేలా చూడాలని ఫిట్నెస్ లేకుండా బస్సులు నడిపితే చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఫిట్నెస్ లేని బస్సులను వెంటనే సీజ్ చేయడంతో పాటు విద్యా సంస్థల యాజమాన్యంపై కేసు నమోదు చేయాలని అన్నారు. ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులు నడిపే డ్రైవర్లకు అనుభవం, ఆరోగ్యంగా ఉండేవారిని తీసుకోవాలని, విద్యార్థుల భద్రత, రక్షణ ను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలు, స్కూల్ బస్సులను ఫిట్నెస్ గా ఉండే బస్సులోనే నడపాలని అన్నారు. స్కూల్ బస్సులకు తప్పనిసరిగా ఫిట్నెస్ తో పాటు ఇన్సూరెన్స్, పర్మిట్ డ్రైవర్ కు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ఫైర్ సర్టిఫికేట్, ఫస్ట్ ఎయిడ్ లను క్లుణ్ణంగా పరిశీలించాలన్నారు. సీట్లకు మించి విద్యార్థులు ఎక్కువగా ఉండకుండా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులపై రవాణాశాఖ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. సీట్ల పరిమితికి కాకుండా విద్యార్థులను తరలిస్తే ప్రైవేటు స్కూల్ బస్సులను నిలిపివేసి అక్కడిక్కడే రోడ్లపై ఆందోళనలు నిర్వహిస్తామని ప్రైవేట్ స్కూలు యాజమాన్యాలకు ఎస్ఎఫ్ఐ నేతలు హెచ్చరించారు. వినతి పత్రం ఇచ్చిన వారిలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మొగిలి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు భరత్, సాయి, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతుల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారం : జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి చంద్రశేఖర్

లింగాల : రైతుల అభ్యున్నతి కోసం ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారం అందజేస్తున్నదని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి చంద్రశేఖర్ అన్నారు. రైతు భరోసా రైతుల భాగస్వామ్యం పై ప్రత్యేక మహాజన సభ సోమవారం లింగాలలోని సింగిల్ విండో కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించారు. ఈ పథకం పటిష్టంగా అమలు చేయడానికి ప్రభుత్వం రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరణ కార్యక్రమాలను చేపట్టిందన్నారు. రైతు భరోసా పథకం పై రైతులు తమ తమ అభిప్రాయాలను నేరుగా వ్యక్తపరచాలని కోరారు. రైతుల నుంచి స్వీకరించిన అభిప్రాయాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. వివిధ గ్రామాల రైతులకు అభిప్రాయ సేకరణ పత్రాలను అందించి వారి అభిప్రాయాలను సేకరించారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఇచ్చే సూచనలు సలహాలను పాటించి రైతులు సాగు చేయాలని సూచించారు. సహకార సంఘాలు అందిస్తున్న సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ జంబుల హనుమంత రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ వెంకటగిరి, ఎంపీపీ కే లింగమ్మ, వైస్ ఎంపీపీ నారాయణ గౌడ్, మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగార్జున రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, వివిధ గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోయిల్ సాగర్ కాల్వ పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేయాలి- కలెక్టర్

దేవరకల్ల మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని పేరే ఎన్నికన్నా ప్రాజెక్టు కోయిల్ సాగర్ ప్రాజెక్టు కాలువ పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అలాగే ప్రాజెక్టు మరమ్మత్తులు ఏమున్నా వెంటనే చేపట్టాలని ప్రాజెక్టు అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయ. తెలిపారు. అనంతరం దేవరకల్ల మండలంలోని ఉన్నట్టువంటి. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు తహశీల్దార్, ఎంపీడీఓ, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ శ్రీనివాసులు, ఎంపీడీఓ శ్రీనివాస్ రావులతో. డాక్టర్ శరత్ చంద్ర వివిధ అధికారులతో. మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమస్యలపై వస్తే వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. అనంతరం భూ సమస్యలపై ఆరా తీశారు. రైతులకు భూ సమస్యలు ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను పరిశీలించి వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఎంపీడీఓ శ్రీనివాసరావుకు సూచించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యులతో మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ చంద్రకు సూచించారు. సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ప్రజలకు అందుబాటులో మెరుగైన వైద్యం అందించాలని తెలియజేశారు. సీజన్ వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వైద్య సిబ్బందికి సూచించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య సిబ్బంది. వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దివంగత మాజీ ఎమ్మెల్యే కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డి సేవలు వెళ్లకట్టలేనివి

- నేరటి నల్లంపా నాయుడు మత్స్య సహకార సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్: కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే చేసిన సేవలు మరవలేవని, నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో దయాకర్ రెడ్డి పాత్ర చాలా ఉందని మత్స్య సహకార సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నరసింహా నాయుడు అన్నారు. దయాకర్ రెడ్డి ప్రథమ పద్ధతి సందర్భంగా ధన్వాడ బస్టాండు నందు చిత్రపటంకు పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. నర్సింలు నాయుడు, అలుగు మీడి భాస్కర్, యూసఫ్ ఖాన్, మంగలి శంకర్, మూలింటి రామచంద్రయ్య ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.



పాప్తికాహారం తోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

పదర. మేజర్ న్యూస్ : పదర మండల పరిధిలోని వంకేశ్వరం గ్రామంలోని నాలుగవ అంగన్వాడి సెంటర్లో సోమవారం నాడు ఐసిడిఎస్ అధ్యక్షులతో పోషక మాంసం పై గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు అవగాహన కల్పించారు, ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడి టీచర్ మంజుల మాట్లాడుతూ పాప్తికాహారంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సాధ్యమవుతుందని గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు, అంగన్వాడీలో అందించే అదనపు ఆహారాన్ని తీసుకొని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఆమె సూచించారు, ముఖ్యంగా ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పాలు, గుడ్లు, తీసుకున్నట్లయితే రక్తహీనతనుండి బయటపడి తల్లి బిడ్డలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని ఆమె తెలిపారు, పంచాయతీ కార్యదర్శి శేఖర్, అంగన్వాడి టీచర్లు లలితమ్మ, పార్వతమ్మ, గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు నియోజకవర్గంలో సీతక్క పర్యటన

అమ్రాబాద్, మండలం మేజర్ న్యూస్ : అమ్రాబాద్ మండలంతో పాటు నియోజకవర్గంలో నేడు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖా మంత్రి సీతక్క పర్యటించనుంది. ఉదయం 10 గం. లకు మన్నసూర్ వద్ద టిఫిన్ ముగించుకుని తెలుగుపల్లి వద్ద నూతనంగా నిర్మించిన కేజీబీవీ స్కూల్ ను ప్రారంభోత్సవం, ఎల్లవల్లి గ్రామంలో ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్, అమ్రాబాద్ నందు డిగ్రీ, జూనియర్ కాలేజీ కాంపౌండ్ వాల్ శంకుస్థాపన రాయలగండి ఆలయ అభివృద్ధి పై పరిశీలన, తదితర కార్యక్రమాలతో పాటు అచ్చంపేట పట్టణంలో మహిళా స్వశక్తి కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళా సంఘాల సభ్యులకు బ్యాంకు లింకేజీ చెక్కుల పంపిణీ నిర్వహించనున్నారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే చిక్కుడు వంశీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొనున్నారు.

మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయం అందజేసిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కుమ్మరి గేరి 4 వ వార్డుకు చెందిన గుణ గంటి సాయమ్మ సోమవారం మరణించింది. ఓ.బీ.సీ పట్టణ అధ్యక్షులు బొంబాయి మన్సింకొండ



ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డికి సమాచారం ఇవ్వగా, వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు రూ.5వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ర విజయ వందర్, కౌన్సిలర్ చంద్రకళ ఎల్ఐసి కృష్ణ, వనపర్తి అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ ధ్యారపోగు వెంకటేష్, గుణగంటి తిరుపతయ్య, నాగయ్యలు కలిసి గుణ గంటి సాయమ్మ మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.

ఘనంగా డాక్టర్స్ డే బినోత్సవం

మరికల్ మేజర్ న్యూస్:



మరికల్ మండలం తీలేరు గ్రామంలోని లిటిల్ స్టార్ స్కూల్ లో డాక్టర్స్ డే ను ఘనంగా నిర్వహించారు. మరికల్ మండల కేంద్రంలో ఎన్నో సంవత్సరాల నుంచి రోగులకు సేవలందిస్తున్న డాక్టర్ ఎన్.సుధాకర్ రెడ్డి ఎంబీబీఎస్ తీలేరు గ్రామంలో ఎం.శ్రీహరి ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ ను పాఠశాల కు పిలిచి విద్యార్థుల చేత శాలువా పూలమాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కే.రామచందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మరికల్ పట్టణంలో గత 50 సంవత్సరాల నుంచి సుధాకర్ రెడ్డి డాక్టర్ రోగులకు సేవలు చేస్తూ మంచి పేరు ప్రఖ్యాతిని సంపాదించి మంచి డాక్టర్ గా గుర్తింపు పొందారని, అలాగే తీలేరు గ్రామంలో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో గ్రామంలో ఉండే ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ఏం శ్రీహరి ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ రోగులకు సేవలు అందించడం జరుగుతుందని కొనియాడారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కే.రామచందర్ గౌడ్, ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మి, జ్యోతి, అనూష, ఉమా, శారద, మహిత, ఆల్వీన్ రాయ్, అలీస్ రాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరికీ అందుబాటులో ఉంటా : కలెక్టర్ సంతోష్

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: అందరికీ ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానని జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్ వెల్లడించారు. జిల్లాకు కొత్తగా వచ్చిన సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ ప్రెస్ క్లబ్ (నాగర్ కర్నూల్ జర్నలిస్టు సంఘం) ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులు జిల్లా కలెక్టరుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పుట్టపాగ వెంకటస్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి కందికొండ మోహన్, సహాయ కార్యదర్శి తిప్పర్తి విజయ్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు కిషోర్, మహమ్మద్ దర్వేష్, కొండకింది మాధవ రెడ్డి, ఎం.డి.నజీర్ అహ్మద్, ఎండి దస్తగిరి, రాంబాబు, ఎన్ఎస్ బాబు, శివ, శ్యామ్, దశరథం, భరత్, విజయభాస్కర్, సహదేవుడు, వెంకట్ రెడ్డి, ప్రసాద్, నేతాజి గౌడ్, కేశవ్, జయన్లు, సైదులు, సురేష్ వివిధ పత్రికల జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు సామాజిక అంశాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా యస్.పి యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీయస్ ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థులను సామాజిక అంశాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని షి టీమ్ పోలీసులు తెలిపారు. సోమవారం మక్తల్ మండల పరిధిలోని జక్కేర్ గ్రామంలోని జెడ్.పి.హెచ్.యస్ పాఠశాలలో విద్యార్థులతో షి టీం పోలీసులు బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతోపాటు సమాజంలో జరుగుతున్న పలు అంశాల పై అవగాహన పెంచుకోవాలని అన్నారు. సామాజిక రుగ్మతులైన అంటరానితనం, బాల్యవివాహాలు తదితర అంశాల పై కూడా అవగాహన కలిగి ఉండాలని వినయంతో కూడిన విద్య ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుతుందని ఆ దిశగా విద్యార్థులు చదువుపై పట్టు సాధించాలని సూచించారు. విద్యార్థులు అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఎవరైనా వేదింపులకు గురి అయినా, ఈవ్ టీజింగ్ చేసినా, ర్యాగింగ్ చేసిన అత్యవసర సమయంలో షి టీమ్ నెంబర్ 87126 70398 సమాచారం ఇవ్వాలని ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచి వారిపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో షి టీమ్ పోలీసులు బాలరాజు, నమిన, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించండి : సిపిఎం జిల్లా నాయకులు ఈడన్న



అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అలంపూర్ మండలం లింగనవాయి గ్రామపంచాయతీ పరిధి లోని ఎస్సీ కాలనీలో గత కొన్ని నెలలుగా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు పూర్తిస్థాయిలో రాకపోవడంతో కాలనీవాసుల తో కలిసి సిపిఎం పార్టీ నాయకులు టి నరసింహులు అధ్యక్షతన ఖాళీ బిందెలతో నిరసన వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఇక్కడ దాదాపు కుటుంబాల కు నీరు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఇట్టి విషయాన్ని సంబంధిత అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీలకు ఎన్నిసార్లు విన్నవించిన సమస్యను మాత్రం పరిష్కారం చేయలేదు . ఇప్పటివరకు ఇద్దరు సెక్రటరీలు మారిన సమస్య మాత్రం పరిష్కారం కాలేదు. దీనివల్ల కాలనీవాసులు అనేక సమస్యలకు గురవుతున్నారని తాగడానికి నీళ్లు రావడంలేదని ఆవేదన పడుతున్నారని పక్క వీధిలోకి వెళితే నీరు అందడం లేదని ఇట్టి సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు.కాలనీవాసులు పద్యమ్మ మహేశ్వరి సుల్తాన్ బి పార్వతమ్మ లక్ష్మిదేవి మద్దిలేటి రాముడు సునీత్ ఉన్నారు.

నీట్ పరీక్షను, ఎన్టీపిను వెంటనే రద్దు చెయ్యాలి - వెంకట్ ఎన్ ఎస్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు



ఐజ మేజర్ న్యూస్ : ఏఐఐటీ కార్యదర్శి సంవత్ కుమార్ ఆ దో శా ను సా రం జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎన్ ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షుడు వెంకట్ అధ్యక్షులలో నీట్ పరీక్షను వెంటనే రద్దు చేయాలని, ఎన్టీపిను రద్దు చేయాలని నిరసనూ, ఐజ పట్టణం కొత్త బస్టాండ్ చౌరస్తా లో విద్యార్థులతో ధర్నా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. నీట్ పరీక్ష సమస్యపై దేశ ప్రధాని నరేంద్రమోడి నిర్లక్ష్యం వైఖరిని, నీట్ విద్యార్థుల సమస్యలపై బీజేపీ నేతలకు విద్యార్థుల భవిష్యత్తు పై చైతన్యం లేని కేంద్ర ప్రభుత్వం సరిగా చూడాలని వారు అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలుగా బీజేపీ హయాంలోనే టెన్సింగ్ ఎజెన్సీ లు పరీక్ష నిర్వహణలో పూర్తిగా వైఖ్యం చెందారని, వాటి మూలంగానే విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకం అవుతున్నారని, వాటి మూలంగానే విద్యార్థుల రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అప్పజెప్పుతూ మరల పరీక్షను నిర్వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ యుఐ అలంపూర్ అధ్యక్షులు ప్రకాష్ యోనా, చారి, నవాజ్. ఎన్ఎస్ యుఐ వడ్డేపల్లి అధ్యక్షులు, సూర్య చంద్ర యాత్ కాంగ్రెస్ ఐజా అధ్యక్షులు, సరేష్ వైస్ ప్రసిడెంట్, విజయ్, రహీమ్, రమేష్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

పాదయాత్ర చేస్తున్న కృష్ణ సాగర్ ను సన్మానించిన మాజీ మంత్రి

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం పాదయాత్ర చేస్తున్న కృష్ణ సాగర్ ను మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం సన్మానించారు. అనంతరం కృష్ణసాగర్ చేస్తున్న పాదయాత్రకు సంఘీభావంగా మొక్క నాటారు. వాతావరణ కాలుష్య నివారణకు సమాజములో ఉన్న రుగ్మతులను మూఢ నమ్మకాలు పారద్రోలాలని, జంతువులను ప్రేమించాలని అలంపూర్ నుండి హైదరాబాద్ వరకు పాదయాత్ర చేస్తున్న చీర్ర కృష్ణ సాగర్ ను కొత్తూరు దగ్గర మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కలుసుకొని శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. కృష్ణ సాగర్ పాదయాత్ర దిగ్విజయం కావాలని ఆయన కోరారు.



ప్రజాభివ్రాంధ్యాలను ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందిస్తాం

- జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సుధాకర్ రెడ్డి

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : రైతుబంధు రైతు భరోసాలపై ప్రజాభివ్రాంధ్యాలను సేకరణ చేసి



ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందిస్తామని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు సోమవారం మండల పరిధిలోని రైతు వేదికలో గోపాలపేట రేవల్లి మండల రైతుల తో రైతుబంధు రైతు భరోసా పై ప్రజాభివ్రాంధ్యం సేకరణ ప్రత్యేక సమావేశము ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు ఎక్కువ భూమి విస్తరణ గల రైతులకు ప్రభుత్వ భూములకు ఇళ్ల స్థలాలకు గుట్టలకు మొదలగు వాటికి రైతు భరోసా ఇవ్వరాదని కొలు రైతులకు రైతు భరోసా అమలు చేయాలని పంపించిన పంటలకు గొట్టుబాటు ధరలు కల్పించాలని రైతుల కోరారు ముఖ్యంగా ఐదు ఎకరాల భూమి ఉన్న రైతులకు రైతుబంధు రైతు భరోసా పథకాలను అమలు చేయాలని అభిప్రాయపడ్డారు మరి కొంత మంది రైతులు 10 ఎకరాల వారికి ఉన్న సాగుచేసే విస్తీర్ణానికి మాత్రమే అమలు చేయాలని తెలిపారు రైతుల యొక్క అభిప్రాయాలను సానుకూలంగా మినిస్ట్రీలో నమోదు చేశారు జిల్లా సహకార సంఘం కార్యాలయం సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ కురుమూర్తి మండల వ్యవసాయ అధికారి అనిల్ కుమార్ సీతళ్ళ రామ్మోహన్ ఉమ్మడి మండలాల డైరెక్టర్లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ దిక్సూచి కొరటాల

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ దిక్సూచి కొరటాల సత్యనారాయణ అని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి



ఏ రాములు అన్నారు. సిపిఎం అగ్రనేత పూర్వ రాష్ట్ర ఉమ్మడి కార్యదర్శి ,మాజీ పొలిటి బ్యూరో సభ్యులు కొరటాల సత్యనారాయణ 18వ వర్సంతి సభను సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కొరటాల సత్యనారాయణ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఏ రాములు మాట్లాడుతూ కొరటాల సత్యనారాయణ గుంటూరు జిల్లా అమృతలూరు మండలం ప్యాపర్రు గ్రామంలో 1923 సెప్టెంబర్ 24వ తేదీన జన్మించారని,విద్యార్థి దశలోనే వామపక్ష విద్యార్థి ఉద్యమాల్లో పనిచేస్తూ అనేక పోరాటాలకు నాయకత్వం వహించారని వివరించారు. రేపల్లె నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఆయన ,నిరంతరం ప్రజాస్వామ్య సమస్యలే విజయంగా పనిచేసారని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కిల్లే గోపాల్, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నలవెల్లి కురుమూర్తి, నాయకులు వరదగాలన్న, గోనల రాములు ,డిష్టా నాయక్ ,తెలుగు సత్యయ్య, హనుమంతు, ఖాదరయ్య ,సురేష్ పాల్గొన్నారు.

పదోన్నతి పొందిన అధికారులను అభినందించిన ఎస్సీ

వనపర్తి రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో హెడ్ కానిస్టేబుల్, కానిస్టేబుల్ గా భాగ్యతలు నిర్వహిస్తూ ఎ ఎస్సీగా పదోన్నతి పొందిన శ్రీనివాసులు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొందిన పరంధాములు, మహేష్, అవులయ్య లను జిల్లా ఎస్సీ రక్షిత కే మూర్తి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ... కొత్తగా పదోన్నతి పొందిన అధికారులు తప్పనిసరిగా కుటుంబ విలువలను కాపాడుకోవాలని, ముఖ్యమైన కేసులను ఇన్వెస్టిగేటింగ్ ఆఫీసర్ (ఐవో)గా స్వీకరించడానికి వారు ఇప్పుడు అర్హత కలిగి ఉన్నారని తెలుసుకోవాలని, దీని కోసం వారు అంకితభావంతో , చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలని ఎస్సీ అన్నారు.

విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాల పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



వెల్లండ్ : మండల పరిధిలోని కోట్ల గ్రామంలో లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో. సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పోనుగోటి రవీంద్రరావు .జనమలినం సందర్భంగా ఆ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి కల్యాణ్ కుర్మి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి. జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బాలాసింగ్. లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి విద్యార్థినిలకు నోటు పుస్తకాలు. విద్య పరికరాలను అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పుట్టినరోజు వేడుకలను విద్యార్థులతో పాటు చేసుకోవడం అభినందనీయమని. వృధా ఖర్చులు కాకుండా విద్యార్థులకు. విద్యా సామాగ్రిని అందించడం అభినందనీయమని ఆయన అన్నారు. అనంతరం రవీంద్రరావు ను శాలువలు కప్పి కేక్ కట్ చేసి. తినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మోతీలాల్ నాయక్. వెల్లండ్ మాజీ సర్పంచ్ భూపతిరెడ్డి. కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు. సంజీవ్ యాదవ్. జియగూడ కమల సంఘం అధ్యక్షులు జంగయ్య యాదవ్. యూత్ కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్. కాంగ్రెస్ నాయకులు పర్వత్ రెడ్డి. రామచంద్రారెడ్డి. శంకర్ నాయక్. షోలే రాజు. రామస్వామి. రవి యాదవ్. కృష్ణ వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జిల్లా ఆస్పత్రిలో సదరన్ క్యాంపులు ప్రారంభం

నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో శారీరక వికలత్వం కలిగిన వారి కోసం బుధవారం, శుక్రవారం సదరం శిబిరాలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నారాయణపేట నందు వినికీడి లోపం మెంటల్ రిటార్డేషన్ వైకల్యం సంబంధించిన వ్యాధుల వారికి ప్రతి మంగళ వారం రోజున మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రభుత్వ ధవళానా లో సదరం శిబిరాలు 05/07/2024 నుండి 31/07/2024 వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు హాస్పిటల్ సూపరిండెంట్ డాక్టర్ రంజిత్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు మీ దగ్గర ఉన్న మీ సేవ సెంటర్ లో కొత్త వారు అయితే ఆడర్ కార్డ్ తో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని ఇంతకు ముందే రిజిస్ట్రేషన్ అయిన వారికి ఫోన్ కు ఏ తేదీ నందు హాజరు కావాలి అని మెసేజ్ వస్తుంది. కాబట్టి ఆ తేదీ ప్రకారం సదరం శిబిరాలనికి హాజరు కావాలని, రేసువల్ వారు అయితే ఆడర్ కార్డు తో పాటు సదరం సర్టిఫికేట్ తీసుకొని 03.07.2024 రోజున స్టాట్ బుకింగ్ చేసుకొనగలరని తెలియజేశారు.

వెబ్ ఆప్షన్ లో ఉపాధ్యాయుల తప్పుడు సమాచారం

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: సెకండరీ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయుల బదిలీ ఉత్తర్వులలో స్పాజ్ కేటగిరీ కింద దరఖాస్తు చేసుకున్న జర్నల్ మండలానికి చెందిన నలుగురు ఉపాధ్యాయులు తప్పుడు వెబ్ ఆప్షన్ నమోదు చేసుకున్నట్లు మండల విద్యాశాఖ అధికారి గుర్తించారు. తప్పుడు వెబ్ ఆప్షన్ ఇచ్చి ఉపాధ్యాయులతో బదిలీలో మిగతా ఉపాధ్యాయులకు నష్టం వాటిల్తున్న సంగతి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి స్పందించాలని ఉపాధ్యాయులు డి ఈడీ ను కోరారు. వీరిపైన విచారణ చేపట్టి శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎ. రవీందర్ సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

సమన్వయంతో పని చేస్తేనే గ్రామాభివృద్ధి

- సర్వ సభ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: ఎంపీపీలు, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, జెడ్పీటీసీ, అధికారులు అందరూ సమన్వయంతో పని చేస్తేనే గ్రామాభివృద్ధి సాధ్యమైందని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం గట్టు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల సర్వసభ్య సమావేశం, పదవి వీడ్కోలు సన్మాన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే హాజరయ్యారు. ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ సభ్యులను 5వ సంవత్సరం పదవి పూర్తయిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శాలువా కప్పి పువ్వుగచ్ఛం ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తొలి సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గ్రామ పంచాయతీలకు టాక్టర్ ను కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు గ్రామంలోని దంపింగ్ యార్డ్, సృశానవాటికలో, తడి చెత్త పొడి చెత్త, హరిత హారం లో భాగంగా మొక్కలు నాటడం వాటిని సంరక్షించాలని అని తెలిపారు. 70 ఏళ్లలో సాధ్యం కాని అభివృద్ధి పదేళ్లలో కేసీఆర్ పాలనలో సాధ్యం కావడం జరిగిందన్నారు. ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ... ప్రజలు నమ్మకం ఉంచి నాకు ఎంపీటీసీగా గెలిపించి ఎమ్మెల్యే సహకారంతో ఎంపీపీగా ఎన్నిక అయినప్పటి నుండి మండల అభివృద్ధికి ప్రతి గ్రామంలోని అభివృద్ధికి నా వంతుగా ప్రభుత్వం, ఎమ్మెల్యే సహకారంతో అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. జెడ్పీటీసీ సభ్యులూ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పటి నుండి పది సంవత్సరాలు గట్టు మండల ప్రజలు నన్ను జెడ్పీటీసీగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో మండలంలో జెడ్పీటీసీ గా ప్రజల ఆశీర్వాదంతో ఎమ్మెల్యే సహకారంతో గెలుపొందడం జరిగిందన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అదేవిధంగా భవిష్యత్తులో కూడా ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడు, ఎంపీపీ విజయ్, జెడ్పీటీసీ బాసు శ్యామల, వైస్ ఎంపీపీ సుమతి, పివినీఎస్ చైర్మన్ వెంకటేష్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, ఎమ్మార్వో, ఎంపీడివో, గట్టు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ రెడ్డి, గట్టు మండలం సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయుడు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రామాంజనేయులు గద్వాల తిమ్మప్ప అలీ, బజారి, రామ అంగడి బసవరాజ్, గోవిందు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతులకు 4 లక్షల నష్టపరిహారం : జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ మండలం పరిధిలోని వనపట్లలో ఆదివారం రాత్రి కురిసిన వర్షానికి మట్టి ఇంటి పైకప్పు కూలి ఒక కుటుంబానికి చెందిన తల్లి, పిల్లలు నలుగురు మృతి చెందగా, నాగర్ కర్నూల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కుటుంబ యజమాని భాస్కర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ సోమవారం పరామర్శించారు. భాస్కర్ ను ఘటన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. భాస్కర్ ఆరోగ్య వివరాలను వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వనపట్ల గ్రామానికి చెందిన భాస్కర్ భార్య గౌడుగు పద్మ (26), ఇద్దరు కూతుళ్లు తేజస్వినీ(6) ఆదివారం కురిసిన వర్షానికి అర్ధరాత్రి ఇంటి పైకప్పు కూలి అక్కడికి అక్కడే మృత్యుచెందారని, కుటుంబ యజమాని భాస్కర్ కు గాయాలతో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పరంగా మృతులకు 4 లక్షల నష్టపరిహారాన్ని అందించనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. భాస్కర్ కు మెరుగైన సేవలు అందిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అంతకుముందు కలెక్టర్ ఆస్పత్రిలోని అన్ని విభాగాలను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో మరమ్మతుల కావలసిన వివరాలను వైద్యులతో అడిగి తెలుసుకున్నారు. కలెక్టర్ వెంట ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ రఘు ఇతర వైద్యులు, ఆర్డీవో, నాగర్ కర్నూల్ తాహసిల్దార్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఆరు గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తాం : ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తామని మఖ్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి భరోసా ఇచ్చారు. సోమవారం కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. మఖ్తల్ మండలంలో అరవైతొమ్మిది చె కుక్కలు, మాగనూరు మండలంలో నలభై తొమ్మిది చెక్కులు, క్రిష్ణ మండలంలో ఇరవై ఆరు చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను వంద శాతం అమలు చేస్తామని, రైతు రుణమాఫీ త్వరలో ప్రారంభం కానుందని, కళ్యాణ లక్ష్మి పథకంపై ఇచ్చిన హామీకి గ్రేడ్ లైన్స్ రూపొందుతున్నాయని తెలిపారు. కళ్యాణ లక్ష్మి పథకంపై ప్రత్యేక విభాగం ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. అంతకు ముందు కూరగాయల మార్కెట్ వద్ద ఉన్న యస్.సి బాలికల హాస్టల్ ను తనిఖీ చేశారు. డ్రైనేజీ, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని మున్సిపాలిటీ సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసిల్దార్ సువర్ణరాజ్, లక్ష్మారెడ్డి, చంద్రకాంత్ గౌడ్, కోళ్ళ వెంకటేష్, గణేశ్ కుమార్, ఎ.రవి కుమార్, గడ్డంపల్లి హనుమంతు, గోలపల్లి శంకరమ్మ, చందాపూర్ నర్సిములు, శంషుద్దీన్, కావలి తాయప్ప, కావలి రాజేందర్, నాగరాజ్ , వాకిటి హనుంతు, రహీం పటేల్, శాలం బిన్ ఉమర్, సత్యారం రవి, వాకిటి శ్యామ్, కల్లూరి గోపర్లన్, గుంతలి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయం చేయాలంటూ పెట్టిన బాటిల్ తో మహిళా హల్ చల్

- తాసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద తీవ్ర కలకలం

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: ఏళ్ళ తరబడి అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్న తనకు న్యాయం చేయడం లేదని ఆరోపిస్తూ ఓ మహిళ పెట్రోల్ ఉన్న బాటిల్ చేతపట్టుకుని చేసిన హల్ చల్ తాహసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద సోమవారం తీవ్ర కలకలం రేపింది. వివరాలలోకి వెళితే మండల కేంద్రమైన లింగాలకు చెందిన బాధిత మహిళ గాలేటి జయమ్మ మాట్లాడుతూ సర్వేనెంబర్ 770లో గల 1.30 గుంటల తన భూమిని అక్రమంగా వేరీ వారి పేరు మీద అధికారులు పట్టా చేశారని ఆరోపించారు. తనకు న్యాయం జరిపించాలని కోరుతూ గత పది ఏళ్లుగా తాసిల్దార్ కార్యాలయం చుట్టూ తగిన రుజువులతో తిరుగుతున్న అధికారులు స్పందించడం లేదని వాపోయారు. తనకు జీవనాధారమైన ఈ భూమి లేకపోతే తనకు బతికే లేదని రోదీస్తూ నిండుగా ఉన్న పెట్రోల్ బాటిల్ తో వంటిపై పోసుకుంటానని బెదిరిస్తూ కార్యాలయం ముందు చాలాసేపు హల్ చల్ చేస్తూ నిరసన తెలిపింది. కార్యాలయం వద్ద ఉన్న మహిళలు, రైతులు ఆమెను ఎంతసేపు సముదాయించిన వినిపించుకోకపోవడంతో తీవ్ర గందరగోళం నెలకొంది. పరిస్థితి తెలుసుకొని కార్యాలయం వెలుపలికి వచ్చిన నాయబ్ తాసిల్దార్ పట్టణి పరిస్థితులు విషమించుకుండా చర్యలు చేపడుతూ సమన్వయం ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకుని వచ్చి న్యాయం జరిపిస్తామని ఆమె వద్ద ఉన్న పత్రాలను తీసుకొని హామీ ఇవ్వడంతో ఆమె శాంతిచింది. ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా రైతుల సమస్యలను సత్కారమే పరిష్కరించడానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని వివిధ గ్రామాల రైతులు, ప్రజలు కోరుతున్నారు.



విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక

సూర్య

లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా :

హన్మడ, అడ్డాకుల, భూత్పూర్, మూసాపేట, కౌకుంట్ల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.

స్వీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు

8008622757